
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ  

[Galaxy Unpacked Lucky Draw 2025] 

 
 

 
Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «SAMSUNG ELECTRONICS ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ», που εδρεύει στο Μαρούσι 
Αττικής, στη Λ. Κηφισίας αρ. 24Α, ΤΚ 151 25, με αρ. ΓΕΜΗ 009349401000 (καλούμενη εφεξής «η 
Διοργανώτρια») διοργανώνει με την υποστήριξη της διαφημιστικής εταιρείας «MMS COMMUNICATIONS 
ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΑΕ», η οποία δραστηριοποιείται νόμιμα στην Ελλάδα, με έδρα το 
Χαλάνδρι, οδός Τζαβέλλα 1-3, Τ.Κ. 15231, αρ. ΓΕΜΗ 002317801000, Τηλ: 30 210 62 81 000 (καλούμενη 
εφεξής η «Διαφημιστική») προωθητική ενέργεια με τίτλο «Galaxy Unpacked Lucky Draw 2025» (εφεξής «η 
Προωθητική Ενέργεια»), σύμφωνα με τους ακόλουθους Όρους και Προϋποθέσεις Συμμετοχής (εφεξής «οι 
Όροι»), οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα (εφεξής το «Site»).  

 

1. Δικαίωμα Συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια έχουν φυσικά πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος 

της ηλικίας τους και είναι κάτοικοι Ελλάδος, καθώς και τα νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Σε περίπτωση 

που η συμμετοχή καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων 

δηλώνει και εγγυάται ότι νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την παραλαβή 

του Δώρου για λογαριασμό και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Διοργανώτριας ουδεμίας ευθύνης 

φερούσης. Εξαιρούνται από την Προωθητική Ενέργεια τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα, οι εργαζόμενοι 

και εκπρόσωποι των εταιρειών του Ομίλου της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής καθώς και οι συγγενείς τους 

α΄ και β΄ βαθμού, οι σύζυγοί τους ή οποιοσδήποτε σχετίζεται επαγγελματικά με τον εν λόγω διαγωνισμό.   

 

2. Τρόπος Συμμετοχής / Μηχανισμός Προωθητικής Ενέργειας/ Διάρκεια Συμμετοχής / Κλήρωση  

Η Προωθητική Ενέργεια συνίσταται σε δωρεάν συμμετοχή σε κλήρωση χωρίς να απαιτείται η αγορά κάποιου 
προϊόντος ή η καταβολή οποιουδήποτε αντιτίμου όπως ορίζεται στους παρόντες Όρους.  

Η διαδικασία συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια είναι η εξής: Όσοι εγγραφούν στη φόρμα ενδιαφέροντος 
που βρίσκεται στη διεύθυνση https://www.samsung.com/gr/galaxy-unpacked/ («Φόρμα Ενδιαφέροντος»), έπειτα 
συμπληρώσουν στη Φόρμα Ενδιαφέροντος επιπλέον πληροφορίες για εκείνους απαντώντας στις ερωτήσεις που 
ακολουθούν και πληρούν τις προϋποθέσεις των παρόντων Όρων μπαίνουν αυτόματα σε κλήρωση για να 
κερδίσουν το Δώρο (όπως ορίζεται παρακάτω στον όρο 3) της Προωθητικής Ενέργειας. Οι ερωτήσεις εμφανίζονται 
στους συμμετέχοντες που έχουν επιλέξει τα προαιρετικά πεδία για να λαμβάνουν σχετικές ενημερώσεις και 
εξατομικευμένες διαφημίσεις της Samsung.  

Στους συμμετέχοντες που εγγραφούν στη Φόρμα Ενδιαφέροντος με το Samsung Account οι ερωτήσεις 
εμφανίζονται μόνο εάν προηγουμένως έχουν ενεργοποιήσει την επιλογή «Λάβετε ειδήσεις και ειδικές 
προσφορές» και «Βελτίωση Εξατομικευμένων Διαφημίσεων» στις ρυθμίσεις Απορρήτου του Samsung Account 
τους (https://v3.account.samsung.com/dashboard/privacy). 

Το χρονικό διάστημα συμμετοχής στην Προωθητική Ενέργεια ξεκινά την 7 Ιανουαρίου 2025, ώρα 00:01 και 

ολοκληρώνεται την 22 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 19:59 (εφεξής «Διάρκεια»).  

  

https://v3.account.samsung.com/dashboard/privacy
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Οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές που έχει στη διάθεση της η Διοργανώτρια ή η Διαφημιστική αποτελούν το επίσημο 

όργανο χρονομέτρησης της Προωθητικής Ενέργειας, βάσει του οποίου ορίζεται η Διάρκεια Συμμετοχής, καθώς και 

ο χρόνος υποβολής των συμμετοχών.  

  

Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά την πάροδο της ως άνω Διάρκειας, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή και δε θα 

δεσμεύει τη Διοργανώτρια ως προς το εμπρόθεσμο της συμμετοχής. Τυχόν υποβληθείσες συμμετοχές ή 

συμπληρώσεις, διορθώσεις ή/και διευκρινίσεις επί των συμμετοχών μετά την ως άνω Διάρκεια θεωρούνται 

αυτοδικαίως άκυρες και ουδέν επάγονται αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύουν τη Διοργανώτρια.   

Η κλήρωση θα αναδείξει έναν (1) νικητή/νικήτρια και έναν (1) επιλαχώντα/επιλαχούσα και θα πραγματοποιηθεί 
στις 23/1/2025 και ώρα 18:00 στα γραφεία της Διαφημιστικής μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας παραγωγής 
τυχαίων κωδικών παρουσία συμβολαιογράφου, διασφαλίζοντας το αδιάβλητο της διαδικασίας.  

 

3. Δώρο Προωθητικής Ενέργειας / Τρόπος Παραλαβής 

Με την παρούσα Προωθητική Ενέργεια όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις των παρόντων Όρων (εφεξής οι 
«Δικαιούχοι») μπορούν να λάβουν μέρος στη κλήρωση για να κερδίσουν έναν Freestyle Projector 2nd Gen 
(εφεξής τo «Δώρo») ακολουθώντας την ανωτέρω Διαδικασία Συμμετοχής.  
 
Ο/Η νικητής/νικήτρια θα ενημερωθεί από τη Διοργανώτρια ή/και τη Διαφημιστική για το χρόνο και τρόπο 
παραλαβής του Δώρου μέσω e-mail ή/και τηλεφωνικά (εάν έχει συμπληρώσει το τηλέφωνό στη Φόρμα 
Ενδιαφέροντος) εντός (5) εργάσιμων ημερών μετά τη διενέργεια της κλήρωσης. Κατά την επικοινωνία θα 
ζητείται από το/τη νικητή/νικήτρια τα πλήρη στοιχεία του/της (ονοματεπώνυμο, πλήρης διεύθυνση, σταθερό 
και κινητό τηλέφωνο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, κλπ.), για τη δυνατότητα εξακρίβωσης της 
ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση του Δώρου.  
 
 
Η παραλαβή του Δώρου θα πραγματοποιείται μόνο κατόπιν επίδειξης του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητάς 
του/της ή άλλου δημοσίου εγγράφου, από το οποίο να προκύπτει η ταυτότητα και ηλικία του/της 
νικητή/νικήτριας. O/Η νικητής/νικήτρια δικαιούται να παραλάβει το Δώρο του εντός δέκα (10) 
ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ενημέρωσής του/της μετά από συνεννόηση με τη 
Διοργανώτρια/Διαφημιστική και υπογραφής δήλωσης αποδοχής δώρου. Σε περίπτωση που ο/η νικητής 
/νικήτρια εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ενημέρωσής του/της δεν 
επικοινωνήσει με τη Διοργανώτρια/Διαφημιστική για να παράσχει τα στοιχεία που θα του/της ζητηθούν, 
αρνηθεί να υπογράψει τη δήλωση αποδοχής δώρου, να επιδείξει την ταυτότητά του για την εξακρίβωση της 
ταυτοπροσωπίας ή αμελήσει, αδιαφορήσει, αρνηθεί το Δώρο το οποίο δικαιούται ή καταστεί αδύνατη η 
επικοινωνία μαζί του/της για λόγους που ανάγονται στο πρόσωπό του/της, χάνει οριστικά οποιοδήποτε 
δικαίωμά του/της όσον αφορά στο Δώρο. Στην περίπτωση αυτή, η Διοργανώτρια δικαιούται κατά την κρίση 
της είτε να ακυρώσει την απόδοση του Δώρου είτε να αποδώσει το Δώρο στον επόμενο επιλαχόντα 
δικαιούχο. Στην τελευταία περίπτωση, ο/η νέος/νέα νικητής/νικήτρια θα ειδοποιηθεί με τον τρόπο που 
περιγράφεται παραπάνω και θα ακολουθηθεί η διαδικασία που περιγράφεται ανωτέρω σχετικά με την 
παραλαβή του Δώρου.  
 
Σε περίπτωση συνδρομής λόγου ανωτέρας βίας εκτός της σφαίρας επιρροής της  Διοργανώτριας, η τελευταία 
δικαιούται να μην προσφέρει στο/στη νικητή/νικήτρια το Δώρο, ούτε εναλλακτικό δώρο, οπότε και θα 
απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δε θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε 
μορφής και αξίας. 
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Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με την Προωθητική Ενέργεια, οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος 
μπορεί να επικοινωνεί με το τηλεφωνικό κέντρο της Samsung στο 80111 7267864 για Ελλάδα (η κλήση 
προς τον αριθμό αυτό χρεώνεται βάσει του τιμοκαταλόγου του παρόχου κινητής ή σταθερής τηλεφωνίας 
σας. Οι πάροχοι τηλεφωνίας στα δωρεάν πακέτα ομιλίας δεν συμπεριλαμβάνουν συνήθως χρόνο ομιλίας 
για κλήσεις προς αριθμούς όπως 801. Για την αποφυγή πρόσθετων χρεώσεων, ανατρέξτε στους όρους του 
οικονομικού προγράμματός σας και ελέγξτε εάν περιλαμβάνονται οι συγκεκριμένες κλήσεις. Επίσης, 
μπορείτε να αναζητήσετε πληροφορίες για τις συγκεκριμένες χρεώσεις στην ιστοσελίδα του παρόχου σας 
ή/και στο Παρατηρητήριο Τιμών Τηλεπικοινωνιακών και Ταχυδρομικών Προϊόντων Λιανικής της ΕΕΤΤ που 
μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο https://www.pricescope.gr/short-codes-search) ή στο 210-
6897691 (από κινητό ή σταθερό τηλέφωνο με βάση τον ισχύοντα τιμοκατάλογο του παρόχου σας). 
 
4. Ρητή Δήλωση / Συγκατάθεση / Αποδοχή Συμμετεχόντων  
Όλοι οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν, δηλώνουν και αποδέχονται ρητώς και ανεπιφύλακτα ότι: 
 
(α)  ο αριθμός τηλεφώνου και η ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) την οποία δηλώνουν ανήκει στους ιδίους 
και όχι σε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο,  
(β) είναι φυσικά πρόσωπα ηλικίας ίσης ή άνω των δεκαοκτώ (18) ετών, 
(γ)  η προσωπικότητά τους, η υγεία ή/και σωματική τους ακεραιότητα δεν προσβάλλεται ούτε βλάπτεται 
καθ' οιονδήποτε τρόπο από τη συμμετοχή τους στην Προωθητική Ενέργεια 
(δ) έχουν ενημερωθεί σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων που καταχώρησαν στη 
Φόρμα Ενδιαφέροντος, για το σκοπό της συμμετοχής τους στην Προωθητική Ενέργεια και της εκπλήρωσης 
των υποχρεώσεων της Διοργανώτριας (π.χ. αποστολή Δώρου στο/στη νικητή/νικήτρια),  
 
5. Οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και υποβολή 
των στοιχείων τους. Σε περίπτωση που κάποιος συμμετέχων δεν ολοκληρώσει την ανωτέρω διαδικασία ή δεν 
καταχωρήσει τα απαιτούμενα στοιχεία, η συμμετοχή του δεν θα καταχωρείται. Σε περίπτωση που καταστεί 
αδύνατη η επικοινωνία μαζί του για λόγους που ανάγονται στο πρόσωπό του, χάνει οριστικά οποιοδήποτε 
δικαίωμά του όσον αφορά την Προωθητική Ενέργεια. Μετά την εκπνοή της διάρκειας της Προωθητικής 
Ενέργειας και την απόδοση του Δώρου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει 
να υφίσταται και η Διοργανώτρια δε θα υπέχει ούτε αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι του 
Δικαιούχου.  

 
6. Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά την πάροδο της 22/01/2025 στις 19:59 καμία συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή 
και δε θα δεσμεύει τη Διοργανώτρια ως προς το εμπρόθεσμο της συμμετοχής. Τυχόν εκπρόθεσμη 
καταχώρηση των σχετικών συνοδευτικών εγγράφων που αναφέρονται ανωτέρω θεωρείται αυτοδικαίως 
άκυρη και ουδέν επάγει αποτέλεσμα, ούτε δεσμεύει τη Διοργανώτρια.  
 
  
7. Τo Δώρo είναι προσωπικό και δεν ανταλλάσσεται ή μεταβιβάζεται, ούτε δύναται να ζητηθεί η 
αντικατάστασή του με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή. Τυχόν τέλη ή φόροι που 
αφορούν στη διάθεση του Δώρου βαραίνουν το/τη νικητή/νικήτρια.  
 
 
8. Η Διοργανώτρια δύναται - αλλά δεν υποχρεούται - να αποκλείσει από την Προωθητική Ενέργεια σε 
οποιοδήποτε στάδιο διεξαγωγής του, συμμετοχές που δεν ολοκλήρωσαν την υποβολή της Φόρμας 
Ενδιαφέροντος ή/και οποιονδήποτε συμμετέχοντα που κατά την άποψη της είναι πιθανό να έχει 
χρησιμοποιήσει (ή να έχει αποπειραθεί να χρησιμοποιήσει) αθέμιτα μέσα αναφορικά με τη συμμετοχή του 
ή έχει παραβεί (ή έχει αποπειραθεί να παραβιάσει) κάποιον από τους παρόντες Όρους.  
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9. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει τη διάρκεια της 

Προωθητικής Ενέργειας, να αλλάξει τις προσφερόμενες παροχές, καθώς και να μεταβάλλει τους Όρους ή/και 

να ματαιώσει την Προωθητική Ενέργεια, με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Samsung 

(https://www.samsung.com/gr/). Στις περιπτώσεις αυτές η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει έναντι των 

συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση που τυχόν ματαιωθεί η Προωθητική Ενέργεια, οι 

συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά της Διοργανώτριας, ούτε νομιμοποιούνται ή 

δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχισή του ή οποιαδήποτε αποζημίωση. 

 

10. Η Διοργανώτρια δεν φέρει ευθύνη εάν για λόγους αναγόμενους σε γεγονός ανωτέρας βίας (ενδεικτικά 

πόλεμος, εξέγερση, εισβολή, πράξη ξένων εχθρών, εχθροπραξίες (ανεξάρτητα αν έχει κηρυχθεί πόλεμος), 

τρομοκρατικές ενέργειες ή δολιοφθορά, εμφύλιος πόλεμος, επανάσταση, σεισμός, πλημμύρα, πυρκαγιά, 

έκρηξη, επιδημία ή έξαρση ιού ή άλλη φυσική καταστροφή ή αντίξοες καιρικές συνθήκες, κυβερνητικοί ή 

νομοθετικοί περιορισμοί συμπεριλαμβανομένης στη λειτουργία των καταστημάτων λιανικής ή άλλα 

παρόμοια γεγονότα που βρίσκονται πέραν του εύλογου ελέγχου της Διοργανώτριας, κατ' εύλογη και 

αντικειμενική κρίση), δεν μπορεί να εκτελέσει τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την παρούσα 

Προωθητική Ενέργεια.  

 

11. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, 

ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά του ομίλου της Διοργανώτριας. 

 

 
12. Προσωπικά Δεδομένα 

 

Οι συμμετέχοντες ενημερώνονται  σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων που καταχωρούν  στη 

Φόρμα Ενδιαφέροντος από τη Διοργανώτρια για τους σκοπούς της Προωθητικής Ενέργειας, σύμφωνα με τους 

Όρους και την Πολιτική Απορρήτου της Διοργανώτριας διαθέσιμη στο  

https://www.samsung.com/gr/info/privacy/local/. 

 

13. Η συμμετοχή στην Προωθητική Ενέργεια σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων.  

 

14. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το την Προωθητική Ενέργεια και την εφαρμογή των 

παρόντων Όρων θα επιλύεται καταρχήν φιλικά. Σε οποιαδήποτε περίπτωση δικαστικής επίλυσης της διαφοράς 

αρμόδια ορίζονται κατ’ αποκλειστικότητα τα Δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο δίκαιο το Ελληνικό. 


